



中央媒体看安徽

经济日报四个整版“聚焦”美好安徽

2021年,中国共产党迎来建党100周年。大胆探索、奋勇创新的奇瑞汽车股份有限公司在党的领导下经历了不凡的发展历程。24年来,一代代奇瑞人怀着产业报国的赤子之心,坚持自主创新,不仅打破了一个个曾被国外车企垄断的技术壁垒,还连续18年位居中国品牌乘用车出口第一名,成为全球汽车舞台上一张闪闪发光的“中国名片”。以上是来自5月17日《经济日报》《奇瑞构建“汽车产业生态圈”——勇立创新潮头 坚守初心梦想》这篇报道的开头。当日,该报以四个整版的报道,图文并茂的形式“绘就安徽美丽画卷”。

安徽省委书记、省人大常委会主任李锦斌的署名文章《百年安徽正风华 薪火相传再出发》中写道:“安徽在中国革命、建设、改革历史长河的每一个断面都留下了深深的印记。在党中央的坚强领导下,安徽人民走过了风云激荡的不平凡历程,取得了令人瞩目的历史性成就。党的十八大以来,安徽省委坚持把学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神作为重大政治任务,在新阶段现代化美好安徽征程上迈出坚实步伐。站上新的历史起点,6000万江淮儿女将奋力谱写新时代中国特色社会主义安徽篇章。”

党的十八大以来,习近平总书记两次亲临考察、作出系列重要指示,为“新时代建设什么样的美好安徽、怎样建设美好安徽”指明了前进方向、提供了根本遵循。安徽省委坚持把学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神作为重大政治任务,全力打造具有重要影响力的“三地一区”,纵深推进全面从严治党,在新阶段现代化美好安徽征程上迈出坚实步伐。以“制度创新”推动“绿色常新”,首创林长制改革,加快建设全国首个林长制改革示范区,与浙江共同谋划新安江—千岛

湖生态补偿试验区,新安江成为全国水质最好的河流之一,“富一方百姓是政绩,养一方山水也是政绩”的理念深入人心。

百年安徽是中华民族从站起来、富起来到强起来的生动缩影,充分彰显了马克思主义中国化的伟大理论优势、中国特色社会主义的强大制度优势、中国共产党领导的巨大政治优势。站上新的历史起点,6000万江淮儿女将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,深入贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局,学党史、悟思想、办实事、开新局,以“无我”的心态和“赶考”的状态,奋力谱写新时代中国特色社会主义安徽篇章。

安徽,一个“徽”字,铺陈了一幅山水人文的恢宏画卷。安徽之美,山水灵秀,星罗棋布。奇绝黄山,巍巍大别山,千山万岭竞峥嵘。八百里皖江奔腾不息,九曲淮河澎湃向东。更有2000多条河流水系,为徽风皖韵再添一抹灵动毓秀。安徽之美,人文荟萃,灿若星辰。千百年来,从江南到淮北,徽州文化、淮河文化、皖江文化相互交融而又各自璀璨。安徽之美,以红色为基底,由绿色延展而为金色。这里有 大别山精神、铁军精神、大包干精神带来的不竭发展动力。安徽人民以奋斗作答历史,脱贫攻坚接续乡村振兴,山水人文成为红土地上的幸福源。安徽之美,以改革创新,奏响铿锵前行的动人乐章。一项项科创成果,交上了高质量发展的“皖”美答卷。站在新的历史起点上,改革创新之美与历史人文之美、绿色发展之美交相辉映,为“皖”美擘画更具魅力的未来之美。在最后一个图片专题版块上,安徽被赋予了生机勃勃的大美之态!

安徽骑手陈雨辰 全国马术夺冠



星报讯(记者 江锐)第十四届全国运动会马术项目场地障碍资格赛暨中国马术场地障碍冠军杯赛近日在四川成都举行,在1.20米级别个人赛的角逐中,有3对人马组合突出重围,以两轮零罚分冲进附加赛。最终,来自安徽队的骑手陈雨辰策骑爱马“徽姑娘”以零罚分,38.24秒的成绩荣登冠军领奖台,另一名安徽骑手夏天在此级别比赛中同样表现不凡,以四罚分位列第10。

本次比赛吸引了来自全国各省近300队人马组合展开激烈角逐。本场全运会资格赛是中国马术队再次出征东京奥运会MER达标线前,在国内的最后一场重要练兵。而为期两天的冠军杯赛,比赛设置1.40米(1.30米~1.40米)级别个人赛、1.20米(1.10米~1.20米)级别个人赛、1.10米(1.00米~1.10米)级别个人赛、0.90米(0.60米~0.90米)级别个人赛共计4个项目级别,分别进行两轮比赛,将决出每轮每个级别的冠、亚、季军。

安徽省人大组织全省五级代表“为群众办实事”

星报讯(记者 徐越蕃)5月18日,安徽省人大常委会第89次主任会议研究通过有关《意见》,部署从5月份至今年年底在全省各级人大代表中广泛深入开展“我为群众办实事”实践活动。这是省人大常委会继去年向全省五级人大代表发出“三封家书”、激励代表战疫情促发展后,再一次以硬实举措,发动全省近11万名人大代表进一步深入基层、深入群众,倾心听民声、全力办实事。

省人大常委会对组织人大代表开展党史学习教育、立足岗位为人民群众办实事高度重视,专门出台《关于在全省各级人大代表中开展“我为群众办实事”实践活动的意见》,从6个方面作出系统部署,要求以党史学习教育的丰硕成果和为群众办实事的实际成效庆祝建党100周年。

《意见》要求,全省各级人大常委会、乡镇

人大要围绕我省打造“三地一区”、打造乡村全面振兴安徽样板、推动“一圈五区”协调发展、推进长三角一体化发展等重点工作精准选题,组织代表调研视察,以高质量的意见建议助力“十四五”高质量发展。要聚焦民生实事和企业经营发展面临的突出困难和问题,组织开展“回选区(选举单位)、访群众”专题活动,深入乡镇村组、街道社区、企业学校等调查研究,帮助解决群众反映突出的民生问题。要就近就便走访中小微企业,发挥代表桥梁纽带作用,努力为企业解难题、办实事。要依托“三室一点一家”等代表联系群众的平台,推行“代表接待选民日”等制度,加强代表与基层群众的常态化联系,带头宣传和遵守法律法规,积极参与矛盾纠纷化解,更多地为推进基层治理、促进和谐稳定贡献力量。

冒充公司领导诈骗78万余元 警方抓获嫌疑人

星报讯(张瑞 记者 徐越蕃)记者从桐城警方获悉,日前,桐城一公司财务人员被冒充该公司领导诈骗分子骗走78.7万元,接到报警后,当地警方迅速介入调查。通过缜密侦查和精准研判,抓获一名嫌疑人,并依法将其刑事拘留。

4月29日,桐城某公司的财务小王接到一通电话,对方自称银行工作人员,让其准备年检的材料到银行接受年检,并称已和该公司李总联系过。随后“李总”将小王拉入一个群内,里面还有副总“小李总”,二人在群里聊起项目跟进的事宜,并让财务小王汇报下公司财务情况。随后“李总”以急需汇款为由,要求小王向指定账户加急转账78.7万元。当转账成功后,小王拨通正牌李总电话,联系后才得知被骗,随即报警求助。

接警后,桐城市公安局刑侦大队民警立即启动诈骗案件应急机制对涉案银行卡进行止付冻结,经过连续多日分析研判,确认一条有价值的线索。5月12日,桐城警方前往北京、承德、平泉、丰宁等地,行程近两千公里,终于在丰宁满族自治县刑侦大队及反电诈大队的大力支持下,通过连续10个小时的摸排走访和蹲守,将正准备潜逃的犯罪嫌疑人任某抓获。经审讯,任某对其犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人任某已被桐城警方依法刑事拘留,案件正在进一步的侦办中。

安徽开展依法整治非法经营成品油行为专项行动

星报讯(记者 徐越蕃)记者昨日获悉,为贯彻落实中央生态环境保护督察工作要求,依法严厉打击非法经营成品油行为,维护公平有序市场环境,安徽决定立即在全省开展依法整治非法经营成品油行为专项行动。根据《安徽省依法整治非法经营成品油行为专项行动实施方案》目标,安徽将实现非法加油站点、非法流动加油车(船)全面清除。

据悉,此次整治重点包括:未取得危险化学品经营许可证,从事汽油等危险化学品经营、仓储的违法行为;未取得成品油经营许可证,从事成品油零售经营的违法行为;未依法取得营业执照,从事成品油经营的违法行为;非法使用流动加油

车(船)从事成品油经营的行为;生产销售不合格成品油的违法行为。

对通过摸排、日常监管和督察发现的非法加油站点、流动加油车(船)和销售不合格油品等违法行为,立行立改,发现一个、打击一个、清除一个。同时,对涉及非法加油站点和流动加油车(船)的投诉举报,要畅通渠道,依法处置,强化跟踪督办,及时反馈结果。各地、各有关部门在专项行动和日常监管中,对非法加油站点和流动加油车(船),要倒查其油品的批发、仓储、生产环节,查实非法油品供给渠道,有效加强源头管控,全面切断非法油品流通链条。